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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága a Játékvezetői Munkacsoport vezetőjének jelzésére megvizsgálta az 

Erste Liga EL 264 sorszámú (FTC-Telekom - Corona Brasov) mérkőzés 13. percében történt esetet, 

amelynek során Kóger Dániel (Corona Brasov) ütközött ellenfelével. A játékvezetők az esettel 

kapcsolatban kiállítást nem szabtak ki. 

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 

A mérkőzés 17. percében Kóger Dániel ütközött ellenfelével. Az ütközés alacsony sebességnél, 

korong nélkül történt. A Corona Brasov játékosa az esetnél a jégtől elemelkedett, és könyökével 

ütközött ellenfele fejével. A játékvezetőknek az esetet észlelni, és az IIHF 48. szabálypontja alapján 

büntetni kellett volna. 

IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével 
való érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt.  
 
Jelen szabály felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést. Ha egy 
játékos felemelt fejjel korcsolyázik, a korongot birtokolja és felkészül egy esetleges ütközésre, akkor 
sincs az ellenfélnek joga a fejét vagy nyakát céloznia.  
 
Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:  
 
(I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az 

ellenfele fejére vagy nyakára  
(II) A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy 

nyakával érintkezzen  
(III) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, 

vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy 
nyakával érintkezzen  

(IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét 
vagy nyakát. 

 
IIHF 48.4. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK 
Amennyiben szükséges, kiegészítő fegyelmi intézkedések hozhatók az illetékes szervek által, saját 
belátásuk szerint. 
 
A Fegyelmi Bizottság az eset összes körülményét mérlegelve a játékossal szemben szankciót nem 

tart szükségesnek. 
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